



№ 56 (10035)

21 июля 2018 года
суббота

<http://gazeta-prizyv.inovaco.ru>

Короткой строкой

Литературная встреча



12 июля в Данилово состоялся межрайонный литературный турнир, в котором приняли участие члены Первомайского отделения ВОИ. Соревновались три команды, отвечая на вопросы викторины.

Участниками турнира стали люди с инвалидностью из Любимского, Даниловского и Первомайского районов. После викторины участники литературного турнира посетили краеведческий музей.

(Наш корр.)

«Маленькие чудотворцы» из села Николо-Гора



Литературный клуб юных любителей летнего чтения «Маленькие чудотворцы» родился этим летом в сельской библиотеке села Николо-Гора.

Заведующая этим учреждением Т. Г. Воронина рассказала, что в июле в библиотеке собрались юные жители села Николо-Гора, а также ребята из других городов, приехавшие на летний отдых к своим родственникам в это село.

Ребятишки сразу же определили круг своих интересов. Среди них футбол, рисование, подвижные игры, макраме, встречи с интересными людьми. Оформили они и стенгазету.

В среду, 11 июля, в гостях у ребят побывал народный умулец из Пречистого А. В. Бородавкин, познакомивший их с хитростями некоторых народных промыслов. А через неделю, 18 июля, «Маленькие чудотворцы» побывали в редакции районной газеты «Призыв», где узнали тайны выпуска районки.

(Наш корр.)

Район в цифрах

До Дня посёлка Пречистое осталось **36** дней. Празднование состоится **25 августа**.

Мощи святителя Тихона прибудут в Первомайский район



Каждый православный верующий желает прикоснуться к мощам святых. Такая возможность, к примеру, на днях будет у жителей соседнего Пошехонского района, куда прибудет ковчег с мощами всемирно известного Патриарха святителя Тихона. В следующий понедельник ковчег посетит Первомайскую землю.

Прикоснуться к мощам святителя Тихона жители Пречистого смогут в храме Успенья Пресвятой Богородицы п. Пречистое **23 июля** с 9 до 11.30 часов. В 12 часов ковчег прибудет в село Николо-Гора и пробудет там до 14 часов. В 15 часов мощи святителя Тихона прибудут в храм с. Семеновское и будут находиться там до 18 часов.

(Наш корр.)

К сведению

От ненужной страховки можно отказаться



Банк России
Универсальный Банк Российской Федерации

Банк России напоминает, с 1 января 2018 года так называемый «период охлаждения», в течение которого можно отказаться от купленной страховки и вернуть себе – полностью или частично – потраченные средства, увеличен до 14 дней. Что же попадает под действие периода охлаждения? Это наиболее популярные виды страхования: каско, ответственность автовладельцев и владельцев водного транспорта, ДМС для российских граждан, страхование жизни, страхование от несчастного случая, гражданская ответственность перед третьими лицами, страхование финансовых рисков.

Однако, он не действует при оформлении ДМС работающими в

Пример для подражания

Очень вкусный семинар

В среду на прошлой неделе Первомайское райпо принимало гостей. Работники потребкооперации из разных уголков земли Ярославской собрались в Пречистом, чтобы поделиться опытом производства собственной продукции и перенять для себя что-то интересное из опыта работы коллег.



На фото: мастер-класс от поваров столовой «Соть» п. Пречистое

Открыла работу семинара на правах хозяйки принимающей стороны председатель Совета Первомайского райпо О. Ю. Клепакова. Главный специалист по финансовому учету и планированию облпотребсоюза Л. А. Тотмина познакомила участников семинара с итогами работы райпо и райпотребсоюзов области за первое полугодие этого года, особо остановившись на вопросах выработки собственной продукции.

Не буду цитировать все выступление Людмилы Анатольевны, а остано-

влюсь лишь на основных цифрах, касающихся состояния сферы общественного питания облпотребсоюза. А они таковы. На 1 июля 2018 года сеть общественного питания облпотребсоюза включает 9 ресторанов и кафе, 27 столовых, из которых 16 – школьные, 9 закусокных, 6 баров и 1 буфет. Всего это 2960 посадочных мест. Общественным питанием в области занимается 14 потребительских обществ. Продукции же собственного производства выработано на 67,3 миллиона рублей. Предприятия общественного питания Ярославского облпотребсо-

юза вырабатывают хлеб и хлебобулочные изделия, кондитерские изделия и безалкогольные напитки, полуфабрикаты и кулинарные изделия.

Ольга Юрьевна Клепакова познакомила гостей с результатами работы Первомайского райпо.

– Вообще-то предприятия общественного питания потребительских обществ нашей области предлагают покупателям очень даже неплохую продукцию собственного производства, – констатировала председатель Правления облпотребсоюза М. А. Астахина. – Примером тому может слу-

жить и областная агропромышленная ярмарка, что ежегодно проходит в Ярославле. В первый год наша продукция интерес у ярославцев не вызвала – что привезли на ярмарку, то и увезли. На второй год людей у наших прилавков стало значительно больше, а на третий год продукция наших предприятий общепита ушла в лет. О чем это говорит? О том, что качество у нашей продукции хорошее, а соотношение цена-качество позволяют удовлетворить любой вкус и кошелек.

(Окончание на 2 стр.)

Однако, он не действует при оформлении ДМС работающими в

России иностранными гражданами и лицами без гражданства, страховании выезжающих за рубеж, страховании профессиональной ответственности (нотариусов, адвокатов, оценщиков и других), а также при оформлении «Зеленой карты».

«Две недели – универсальный срок для защиты прав потребителей, законодательно установленный для досрочного возврата товара и суммы потребительского кредита, – отмечает заместитель управляющего Отделением по Ярославской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу Евгений Ефремов. – Теперь такой же срок распространяется и на «покупку» страховки. То есть, если вы приобрели ненужный страховой полис, у вас есть две недели на раздумья и расторжение договора. Период охлаждения начинается со дня заключения договора страхования и не зависит от уплаты или полноты страхового взноса».

Для отказа от страховки необходимо в течение 14 дней написать соответствующее заявление в страховую компанию, указав свои банковские реквизиты. Вместе с заявлением следует предоставить оригинал договора страхования и квитанцию об оплате. В течение 10 дней страховщик обязан рассмотреть заявление и вернуть средства (при условии, что за время с момента заключения договора не было страхового случая). Если договор не вступил в силу, то компания обязана вернуть уплаченные деньги в полном объеме. Если действие договора уже началось, то страховщик вправе удержать часть средств пропорционально количеству дней, прошедших с начала его действия.

Эксперты советуют оценить, точно ли вам не нужна добровольная страховка. В случае потребительского кредита отказ от нее может повлечь повышение процентов по кредиту.

(Соб. инф.)

Актуальное интервью

Работа есть, работников не хватает

Ярославский предприниматель Ольга Кузьминова открыла в Пречистом собственное швейное производство почти полтора года назад



На фото: Ольга Кузьминова (справа) с мастерицей Натальей

Ещё небольшой цех располагается в Доме быта, где ещё в советское время было большое ателье, и швеи работали, не покладая рук. Нынешнее пречистенское швейное производство скорее больше подходит под определение «малый бизнес», хотя и работает без перебоев. У Ольги Борисовны трудятся пятнадцать человек, шьют детскую и спецодежду. Предприниматель обеспечивает своих сотрудников стабильной работой, регулярно и вовремя выплачивая зарплату. Ольга Борисовна в швейном бизнесе с 2004 года. Она не понаслышке знает и о проблемах этой отрасли, и о преимуществах. О кадрах, трудностях и первых результатах мы поговорили с ярославской предпринимательницей.

— Ольга Борисовна, Вы уже почти полтора года работаете в Пречистом. Довольны ли Вы теми результатами, которых удалось достичь за это время?

— Да, всё верно, почти полтора года. 4 февраля 2017 года вышли первые работники на свои рабочие места. С этого дня мы отсчитываем запуск производства. Если честно, то результатами я не довольна. Людей мало, квалифицированных швей тоже. Очень жаль, что нет притока молодых кадров.

— Если не брать во внимание проблему кадров, скажите, как идут дела у вашего предприятия? Успешно ли Ваше дело?

— В целом неплохо. Однако стоит сказать, что полтора года — это маленький срок. Мы ещё только-только привыкли друг к другу. Пытаемся добиться общекolleктивного, командного понимания. И, когда добьёмся этого понимания (иными словами, сделал сам помощи другому), можно будет говорить об успехе. Мы стремимся работать именно таким способом, потому что это действительно эффективно.

— Много ли Вы получили заказов за этот период?

— У нас есть заказы. Простая за полтора года не было вообще. Более того, у нас работы столько, что хоть по субботам работать выходи!

— Какова прибыль за полтора года?

— Знаете сейчас, в кризис, о прибыли в том масштабе, какой был у нас раньше, мы уже и не мечтаем. Скажу так: слава богу, деньги на зарплату и отпускные сотрудникам, на аренду помещения есть. Потихоньку развиваемся. Внедряем новые модели.

— Какие, например?

— Недавно освоили новую модель детских брюк. На обязанностях швей это никак не отражается, ведь каждая из них выполняет определённую операцию. Плюс заключается в том, что каждому мы можем подобрать работу и по силам, и по умениям.

— Благоприятна ли обстановка для развития малого бизнеса в нашем районе? Какие проблемы Вы могли бы назвать главными для малого бизнеса в нашем районе? Почему?

— Обстановка очень хорошая, и людей много, только квалифицированных швей мало. Возможно, это отголоски 90-х, когда швейная промышленность пришла в упадок, и детей уже не стали обучать этой профессии. Сейчас мы остро это ощущаем. Сами посудите, парикмахеров с избытком хватает — просто не выбрать, а хорошую швею днём с огнём не сыщешь.

— Вы имеете в виду не только наш район, но и другие районы области?

— Да, это и в Ярославле, и в других уголках региона. К сожалению, нет кадров. А вообще те люди, с которыми мы работаем, добрые, хорошие и трудолюбивые.

— Какие условия труда в Вашем производстве? Что Вы гарантируете своим работникам?

— У нас небольшой соцпакет: выплаты отпускных, больничных листов, гарантирован отпуск 28 календарных дней. Отпуск обычно делим. Дело вот в чём: отпустить работника хочется летом, а не по графику (женский коллектив, у кого-то ребёнок, у кого-то приусадебные работы и т.д.). В Ярославле, к примеру, отпускали работника летом и осенью, в период школьных каникул, разделяя отпуск пополам.

— Почему Ваше предприятие должно заинтересовать швей, которые ищут работу? Назовите плюсы вашего швейного производства.

— Во-первых, главный плюс — это стабильность. Во-вторых, прямая сдельная оплата труда. Соответственно, сколько умений, столько и зарплата. Для людей, которые любят шить и хотят шить, это хороший вариант. Таким способом мы стимулируем своих работников. Одним словом, всё в ваших руках.

— Что ж, будем надеяться, что Ваше производство будет развиваться. Спасибо Вам за разговор, удачи!

— Пожалуйста, всего доброго!

Юлия БОЙЦОВА

Спрашивали - отвечаем

Куда мусор нести?!

Я живу на ул. Первомайской в Пречистом. На нашей улице нет ни одного (!) контейнера для мусора. Спрашивается, куда нести мусор? Когда будут установлены новые контейнеры?

Ирина, п. Пречистое.

Этот вопрос мы задали главе городского поселения **Юрию Юрьевичу Мебелю**.

— Да, на Первомайской улице действительно нет контейнера, но это согласовано с самими жителями. Дело в том, что по просьбе жительницы дома №14 (имя не уточнено — прим. ред.) старый контейнер, что стоял посередине улицы Первомайской, перенесли в проулок улицы Первомайской и улицы 30 лет Победы, потому что жителям Первомайской улицы мешал мусор, который в большом количестве выбрасывали пречистенцы (некоторые даже оставляли рядом с контейнером крупногабаритные отходы). Соответственно, жители, чьи дома расположены неподалёку от мусорного бака, были не довольны. Поэтому жительница дома №14 собрала мнения жильцов окрестных домов и попросила убрать контейнер, что и было сделано, — прокомментировал сложившуюся ситуацию Юрий Юрьевич.

От редакции

Зачастую пречистенцы оставляют возле контейнера строительные материалы, старую мебель и бытовую технику, сухие ветки и прочие отходы, которые нельзя выбрасывать в обычные контейнеры, из-за чего мусорные баки всё время переполнены. Поэтому мы призываем земляков быть чистоплотнее и утилизировать отходы правильно.

Стоит отметить, что глава поселения, отвечая на вопрос жительницы Пречистого, добавил, что новые контейнеры всё-таки будут установлены. «Мы постараемся сделать это в течение месяца», — сказал **Юрий Мебель**.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ



Достаточно ли мусорных контейнеров на ваших улицах? Каков уровень благоустройства в вашем дворе? Отремонтированы ли дороги на ваших улицах? Что бы вы хотели изменить в родном посёлке или деревне? «Призыв» открывает новую ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ. В этот раз задаём вопросы специалистам сельских поселений (Кукобойского и Пречистенского), городского поселения. Пишите нам и рассказывайте о своих проблемах: **2-11-50 (главный редактор), 2-16-88 (ответственный секретарь), 2-10-04 (корреспонденты); e-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru**. Чтобы задать интересующий вас вопрос или рассказать о проблеме, необходимо назвать свою фамилию, имя, адрес, указать контактные данные (дом. или моб. тел., адрес эл. почты). **ВНИМАНИЕ! АНОНИМНЫЕ ВОПРОСЫ НЕ ПРИНИМАЕМ!**

Очень вкусный семинар

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Марина Александровна рассказала один разговор с пожилой покупательницей, ежемесячный доход которой явно невелик, но тем не менее она пришла в магазин потребкооперации, где, как известно, цены все равно выше, чем в сетевых магазинах.

— Я спросила ее: «Почему Вы покупаете продукцию у нас? Это не бьет по кошельку?» — говорит М. А. Астахина. — А та мне в ответ: «Вот захотела я кусочек рыбки. Мне надо в магазине ее целую купить, приготовить. А здесь я кусочек уже готовой купила и хорошо. Могу и котлетку готовую купить, и сырники. Только дома разогрею. Очень удобно, а главное, что все приготовлено вкусно и по-домашнему».

— Наши работники общественного питания тоже

на месте не стоят, — говорит председатель Совета Первомайского райпо **О. Ю. Клепакова**. — Изучая покупательский спрос, постоянно ищут какие-то новые рецепты блюд. Может быть потому наши столовые всегда в чести у местных жителей и гостей района. А коллектив потребительского общества «Первомай Хлеб», возглавляемый **Г. М. Копыловой**, выпускает довольно широкий ассортимент продукции. Котлеты, тефтели, ежики, пельмени их производства пользуются спросом не только у первомайцев, но и у жителей соседних районов — Любимского, Даниловского.

О работе предприятий общественного питания своих потребительских обществ рассказали председатель Даниловского райпо **В. В. Кобзева**, Мышкинского — **В. А. Носырин**, Некоузского — **Н. А. Шошина**,

Пошехонского — **З. И. Соколова**. Каждый руководитель говорил о том, что делается в общественном питании их потребительских обществ, чтобы привлечь как можно больше покупателей. В Пошехонье, к при-



На фото: ПО «Первомай Хлеб» предлагает гостям свою продукцию

меру, решили наладить выпуск шоколадных конфет. **З. И. Соколова** рассказала, что такое производство затратно и продукция его недешевая. Поэтому будут охотно брать эту продукцию

покупатели — неизвестно.

— А почему бы не изготовить шоколадные конфеты в форме мыши? — обратился к коллеге руководитель Мышкинского райпо. — Мы полагаем, что туристы стали бы такой товар поку-

пать с удовольствием. — А для нашего района конфеты в форме Бабы Яги, — включилась в разговор О. Ю. Клепакова.

Таких разговоров на перспективу было на семи-

наре немало. И это было не просто обсуждение какой-то проблемы или планов на будущее. Шли предметные переговоры с выгодой для жителей разных регионов. Например, председатель Первомайского райпо **О. Ю. Клепакова**, говорила о том, что в рыночные дни ПО «Первомай Хлеб» возит свой товар в Данилов. Но не у всех даниловцев есть возможность купить первомайские котлеты, тефтели, пельмени именно в дни работы рынка. Так почему бы этой продукцией не торговать ежедневно в магазине Даниловского райпо «Сельхозпродукты»? И сразу же руководитель потребкооперации Даниловского района **В. В. Кобзева** сказала, что это решаемо.

Приехавшие на семинар в Пречистое работники потребкооперации с удовольствием посмотрели выставку продукции, что

изготавливает ПО «Первомай Хлеб». А **Галина Михайловна Копылова** ответила на многочисленные вопросы, касающиеся производства того или иного вида продукции.

Она же пригласила гостей на мастер-класс, который давали повара столовой «Соть», где и проходил семинар. Работники потребкооперации из других районов своими глазами увидели, как виртуозно повара готовят куриные котлеты и тефтели, делают пельмени. И не только увидели, но оценили вкусовые качества первомайских блюд. Резюме было однозначным: «Очень вкусно!».

Семинар пошел на пользу. Руководители многих потребительских обществ области взяли на вооружение опыт работы повара ПО «Первомай Хлеб». И рецепты приготовления вкуснейших блюд тоже увезли с собой.

Евгений ЕЛИСЕЕВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23.07

7 5.00, 9.15 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.50 «Жить здорово!» (16+)

ВТОРНИК, 24.07

7 5.00, 9.15 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.50 «Жить здорово!» (16+)

СРЕДА, 25.07

7 5.00, 9.15 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.50 «Жить здорово!» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 26.07

7 5.00, 9.15 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.50 «Жить здорово!» (16+)

ПЯТНИЦА, 27.07

7 5.00, 9.15 «Доброе утро»
5.10, 15.15 «Давай поженемся!» (16+)

СУББОТА, 28.07

7 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости»
6.10 X/ф «ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ» (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29.07

7 5.00, 6.10 X/ф «ОДИНОЧНОЕ ПЛАВАНИЕ»
6.00, 10.00 «Новости»

Жизнь без ограничений

Мудрый руководитель

Ольга Александровна Ребанова из Пречистого возглавляла Первомайское отделение Всероссийского общества инвалидов пятнадцать лет. Кому, как не ей, знать всю специфику работы в общественной организации, историю общества, людей, которые работали и работают для того, чтобы люди с инвалидностью чувствовали себя защищёнными и легко адаптировались в социуме.



На фото: оптимист, мудрец и просто хороший человек Ольга Александровна Ребанова

жилась её судьба: параллельно с обычной работой всегда была общественная, да и на пенсии просто сидеть сложа руки не привыкла. «Общество инвалидов даёт человеку самое главное — возможность общаться. Самое страшное для человека с инвалидностью — это одиночество, — считает бывший председатель. — Когда спортсмен-паралимпиец приезжает на соревнования, он забывает о своих болезнях. Так и здесь: общение помогает отвлечься и дарит положительные эмоции».

Ольга Александровна Ребанова — почётный член Всероссийского общества инвалидов, ветеран труда. Человек с богатейшим опытом работы в общественных организациях, мудрый наставник, интересный собеседник. Несмотря на то, что ей уже семьдесят семь (!) лет, она продолжает участвовать в самодеятельности района и мероприятиях общества. Она сама признаётся, что её сверстники, поколение 40-ых годов, отличается от нас: труд и работа ими воспринимались как нечто неотъемлемое, важное, если не сказать, главное в жизни каждого честного человека. «Молодёжь сейчас трудно заинтересовать сделать что-то просто так, не за деньги, — убеждена пенсионерка. — Я много раз сталкивалась с людьми, которых всего сорок-пятьдесят лет, а они уже совсем не хотят никуда съездить, ни в каком-то мероприятии поучаствовать. Конечно, активные люди тоже есть, но их всё-таки меньше».

Кстати, у Ольги Александровны пятьдесят пять лет (!) трудового стажа. Она награждена медалью «За преобразование Нечерноземья», многочисленными грамотами и благодарственными письмами ЯОО ВОИ, главы администрации городского поселения, главы администрации Первомайского района. Успела всё: и сельскохозяйственный техникум заочно окончить, и замуж выйти, и двоих детей родить, и большой вклад в общественную жизнь района внести. Одним словом, есть чему поучиться у этого мудрого руководителя и просто хорошего человека.

Юлия БОЙЦОВА

Бывший руководитель Первомайского отделения ЯОО ВОИ родом из деревни Проунина. В 1959 году окончила десять классов в Пречистенской средней школе. После школы уехала в Ярославль, где поступила в фабрично-заводское училище. По окончании училища работала на комбинате «Красный перекоп» сначала съёмщицей, а затем — бригадиром прядильного цеха. Уже тогда молодая Ольга вступила в комсомол, где секретарём была сама Валентина Терешкова. В Ярославле активистка из первомайской деревушки начала заниматься общественной работой: её избрали депутатом горсовета. Там же молодая бригадирша вступила в партию.

В 1965 году Ольга Ребанова переехала в Пречистое и устроилась на работу в КБО: шила в массовом цехе. После перешла на другую должность — стала приёмщиком заказов в местном ателье. С 1970 года вместе с Лидией Константиновной Токаревой работала инструктором райкома партии.

Многие лет Ольга Александровна отработала председателем профсоюзной организации совхоза «Пречистенский», куда пришла работать в 1974 году. Трудилась всегда с полной отдачей. «Мы проводили столько мероприятий, что сейчас даже трудно вспомнить хотя бы приблизительное их число. Это были и проводы в

армию, чествования передовиков и даже свадьбы, — рассказала нам общественница. — Наш совхоз обычно соревновался с совхозом «Маяк». Профсоюз каждую неделю готовил листовки-молнии, в которых мы подводили итоги соцсоревнований. А ещё я рисовала звезду на комбайне комбайнёра-победителя. Выходило, что у кого больше звёзд, тот лучше всех работает. Разумеется, кроме этого были и подарки, и премии хорошим работникам».

Продолжила общественную работу Ольга Ребанова в райкоме профсоюза. Там её избрали сначала секретарём, а потом и председателем. После того, как профсоюз распался, в 1995 году общественница ушла на пенсию. Однако общественной работой, выйдя на заслуженный отдых, Ольга Александровна заниматься не перестала. Всё в том же году она работала в районном Совете ветеранов, а в октябре 1999-го была избрана председателем Первомайского отделения ЯОО ВОИ, где проработала до 2015 года. «Когда меня избрали, я несколько не испугалась. Работать с людьми я умела и, что немаловажно, любила. В то время наша организация насчитывала около четырёхсот человек. Мы много работали. Оказывали гуманитарную помощь, которую получали от областного отделения и распределяли между

нуждающимися членами. В основном это продукты, одежда. Было время, когда председатели первичек с целыми сумками ездили по району, чтобы каждому помочь. Всегда старались сделать что-то полезное».

Конечно, работа на общественных началах да ещё и с людьми с инвалидностью — дело крайне ответственное, серьёзное и сложное. Но Ольге Ребановой нравилась эта работа, ведь проблемы решаются, а приятные воспоминания от общения с разными людьми остаются. «Трудность работы в отделении ВОИ заключается в том, что у нас нет собственного транспорта. У людей с первой группой инвалидности, например, нет возможности добраться до райцентра на наши встречи. Чтобы поехать на экскурсию тоже нужен транспорт. Конечно, нам всегда помогало областное отделение и администрация района. Например, область выделяла деньги для материальной помощи членам общества, а администрация района всегда предоставляла машину или автобус для поездок. То есть проблема была и есть, но наше общество всегда её решает», — объяснила Ольга Александровна.

Хотя наша героиня уже не председательствует в обществе, его членом она является до сих пор. Сейчас Ольга Ребанова председатель первичной организации. Так уж сло-

Реклама

24 июля с 10.00 до 18.00 в ДК п. Пречистое состоится распродажа обуви производства Санкт-Петербург и Белоруссии по ценам производителей. Огромный выбор, удобные, красивые модели,

Компания «Ингосстрах-М» уведомляет, что полисы, выданные нашей компанией, являются действительными, принимаются к обслуживанию на всей территории страны. Офис компании находится по адресу: п. Пречистое, ул. Некрасова, д.15, 2 этаж (Пречистенская ЦРБ).
На правах рекламы

Требуется швея. Тел.: 89201156935. реклама

Центр занятости п. Пречистое приглашает для прохождения обучения по профессии швея. Начало обучения 15 сентября 2018 г. реклама

РАБОТА Требуется сотрудник в финансовую организацию. Требования к работнику: знание ПК, коммуникабельность. реклама
Обращаться: тел. +7 9109680035, email vzaumcar@mail.ru.

26 июля (четверг) продажа ПОРОСЯТ МЯСНОЙ ПОРОДЫ отличного качества по заявкам с доставкой по району. Тел.: 8 915 990 5809. реклама

лиц.№000253 от 17 апреля 2014 года 35 Ме3000361
**КУПЛЮ
МЕТАЛЛОМ
ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ**
8-921-716-82-62
8-911-501-01-21
ДЕМОНТАЖ, САМОВЫВОЗ
Договоры с предприятиями реклама

**Здесь
могла быть
ваша
реклама**

Цитата дня

«Через двадцать лет вы будете сожалеть о том, чего не сделали, чем о том, что вы сделали. Поэтому, отбросьте сомнения. Уплывайте прочь от безопасной гавани. Поймайте попутный ветер своими парусами. Исследуйте. Мечтайте. Открывайте».

Марк Твен

Официально

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
ПЕРВОМАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ
шестого созыва
РЕШЕНИЕ

от 11.07.2018

№ 250

п. Пречистое

О внесении изменений в решение Собрания представителей Первомайского муниципального округа Ярославской области четвертого созыва от 28.04.2005

В целях установления правового регулирования в вопросах предоставления жилых помещений гражданам Первомайского муниципального района, находящимся в социальной защите, в соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О ветеранах», руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Первомайского муниципального района Собрание представителей Первомайского муниципального района Ярославской области шестого созыва РЕШИЛО:

1. Внести в Приложение 1 «Положение о муниципальном специализированном жилищном фонде» (далее — «Положение») к решению Собрания представителей Первомайского муниципального округа Ярославской области четвертого созыва от 28.04.2005 г. следующие изменения:

1.1. по тексту Положения слова «муниципального округа» заменить словами «муниципального района»;

1.2. в п. 2.9. Положения слова «договора найма жилого помещения специализированного жилищного фонда» заменить словами «договора предоставления жилого помещения специализированного жилищного фонда», слова «договор найма» заменить словами «договор предоставления»;

1.3. в п. 2.10 Положения слова «договор найма» заменить словами «договор предоставления»;

1.4. в п. 2.11 Положения слова «договор найма» заменить словами «договор предоставления»;

1.5. в п. 3.3 Положения слово «найм» заменить словом «предоставление»;

1.6. в первом абзаце п.3.4. Положения слова «Договор найма жилого помещения специализированного жилищного фонда» заменить словами «Договор предоставления жилого помещения специализированного жилищного фонда».

2. Приложение 2 к решению Собрания представителей Первомайского муниципального округа Ярославской области четвертого созыва от 28.04.2005 г. изложить в новой редакции (прилагается).

И. И. ГОЛЯДКИНА,

глава муниципального района

Г. С. ГОРЧАГОВА,

председатель Собрания Представителей муниципального района

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района
Ярославской области, муниципальное автономное
учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Ярославской области
регистрационное свидетельство
П/И № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:

152430, Ярославская область, п. Пречистое, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - 8 (485 49) 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88,

корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.

E-mail: volkovgazeta.prizyv@yandex.ru

Главный редактор Т. Е. Минева

Газета набрана и сверстана

в компьютерном цехе

редакции газеты «Призыв»

Время подписания номера в печать:

по графику - пятница - 9.00,

фактически - пятница - 9.00

Газета отпечатана

офсетным способом

в Буйской типографии

по адресу: г. Буй, Костромской области

ул. Октябрьской революции, д. 6.

Тираж 850 Подписной индекс - 54960 Заказ 56/3

❖ Ответственность за достоверность публикаций несет автор ❖ Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции ❖ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет

❖ Размещенные в газете фотоснимки без подписи являются исключительно элементами дизайна.

❖ Перепечатка материалов без письменного разрешения редакции и без ссылки на газету запрещена.

❖ Направление письма в редакцию является согласием на обработку персональных данных автора письма, указанных в этом письме, в соответствии со ст. 9 ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ. В случае, если автор не желает, чтобы его персональные данные, указанные в письме, подвергались обработке (в т.ч. публикации в газете), он должен указать это в письме. Согласие героя материала на публикацию материала является его согласием на обработку его персональных данных (в т.ч. на публикацию в газете).